

**گرین سرٹیفکیٹ کووڈ 19**

ویکسین شدہ ، کووڈ 19 سے شفا یاب، یا پچھلے 48 گھنٹوں کے اندر منفی سالماتی بفر

کیا ہے

یہ وہ سرٹیفیکیشن ہے جو یہ ثابت کرتا ہے کہ کووڈ 19 سے ویکسین یا صحت یاب کیا گیا ہے یا پچھلے 48 گھنٹوں میں منفی

سالماتی بفر دیا گیا ہے

یہ وزارت صحت کے قومی پلیٹ فارم سے ڈیجیٹل اور پرنٹ ایبل فارمیٹ میں جاری کیا گیا ہے ، اور اس کی صداقت اور کوڈ ہے

QRدرستگی کی تصدیق کے لیے ایک

اٹلی میں

کووڈ 19 گرین سرٹیفیکیشن (گرین پاس) کی ضرورت ہوتی ہے جب آپ سول اور مذہبی تقریبات کے لیے پارٹیوں میں شرکت کرے ، نرسنگ ہومز یا دیگر سہولیات تک رسائی حاصل کرے ، "ریڈ زون" یا "اورنج زون" میں درجہ بند علاقوں سے باہر جائے اور باہر سے واپس آئے ۔

16 گسٹ سے درج ذیل خدمات اور ایکٹیویٹی کے لیے رسائی ضروری ہے :

کسی بھی اسٹیٹسمنٹ کی طرف سے فراہم کی جانے والی کیئرنگ خدمات اندر میز کے استعمال کے لیے؛

عوام کے لیے کھلا ، تقریبات اور کھیلوں کے مقابلے؛

عجائب گھر ، دیگر ادارے اور ثقافت اور نمائش کے مقامات؛

سوئمنگ پول ، سوئمنگ سینٹر ، جم ، ٹیم اسپورٹس ، فلاح و بہبود کے مراکز ، یہاں تک کہ رہائشی سہولیات کے اندرونی ایکٹیویٹی تک محدود؛

تہوار اور میلے ، کانفرنسیں اور کانگریس؛

سیا ، تھیم اور تفریحی پارکس؛

ثقافتی مراکز ، سماجی اور تفریحی مراکز ، اندرونی ایکٹیویٹی تک محدود اور بچوں کے تعلیمی مراکز ، موسم گرما کے مراکز

اور متعلقہ کیئرنگ ایکٹیویٹی کے علاوہ؛

گیمنگ رومز ، بیٹنگ رومز ، بنگو ہالز اور کیسینو؛

عوامی مقابلے۔

1 ستمبر 2021 سے ، اسکول اور یونیورسٹی کے عملے اور یونیورسٹی کے طلباء کو کووڈ 19 گرین سرٹیفیکیشن کی نمائش

کرنی ہوگی۔

مزید برآں ، صرف ان لوگوں کو اجازت دی جائے گی جن کے پاس گرین پاس ہے اور وہ ٹرانسپورٹ کے درج ذیل ذرائع تک رسائی استعمال کریں گے:

تجارتی مسافر ٹرانسپورٹ سروسز میں ہوائی جہاز؛

بحری جہاز اور فیری جو بین علاقائی نقل و حمل کی خدمات کے لیے استعمال ہوتی ہیں ، سوائے ان کے جو آبائے میسینا میں

سمندری رابطوں کے لیے استعمال ہوتی ہیں۔

انٹر سٹی ، انٹر سٹی نائٹ اور ہائی سپیڈ مسافر ریل ٹرانسپورٹ سروسز میں استعمال ہونے والی ٹرینیں؛

مسافروں کی نقل و حمل کی خدمات کے لیے استعمال ہونے والی بسیں ، غیر متفرق پیشکش کے ساتھ ، سڑک پر مسلسل یا وقتاً

وقتاً اس روٹ پر چلائی جاتی ہیں جو دو سے زیادہ علاقوں کو جوڑتا ہے اور پہلے سے طے شدہ سفر ناموں ، ٹائم ٹیبلز ، تعدد

اور قیمتوں کے ساتھ ڈرائیور کے ساتھ کرائے کی خدمات کے لیے استعمال کی جانے والی بسیں ، اضافی مقامی اور علاقائی پبلک

ٹرانسپورٹ خدمات میں استعمال ہونے والوں کے علاوہ۔

چھوٹ

کوڈ 19 گرین سرٹیفیکیشن کی ذمہ داری قومی سرزمین پر ایکٹیویٹی اور خدمات تک لوگوں کے درج ذیل زمروں تک رسائی کے لیے لاگو نہیں ہوتی :

12 سال سے کم عمر کے بچوں کو ، عمر کے لحاظ سے ویکسینیشن مہم سے خارج

صحت سے متعلقہ وجوہات کی بناء پر مناسب طبی سرٹیفیکیشن کی بنیاد پر ویکسینیشن سے مستثنیٰ ۔

یورپ میں

یکم جولائی سے یہ "یورپی یونین ڈیجیٹل کوڈ سرٹیفکیٹ" کے طور پر درست ہے اور یورپی یونین اور شینگن علاقے کے تمام ممالک کا سفر کرنا آسان بناتا ہے۔

یورپی ریگولیشن برائے گرین سرٹیفیکیشن سرٹیفکیٹ کووڈ 19 ڈیجیٹل کوڈ سرٹیفکیٹ ، جو 9 جون 2021 کو یورپی پارلیمنٹ سے

منظور ہوا ، فراہم کرتا ہے کہ یورپی یونین کی ریاستیں کوڈ سرٹیفکیٹ ہولڈرز پر مزید سفری پابندیاں عائد نہیں کر سکتیں - جیسے

سنگرودھ ، خود تنہائی یا جانچ - جب تک کہ " وہ صحت عامہ کے تحفظ کے لیے ضروری اور متناسب نہیں ہو "۔

یورپ کا سفر کرنے اور اٹلی میں داخل ہونے کے لیے مسافر کی کووڈ 19 گرین سرٹیفیکیشن کو درج ذیل شرائط میں سے کسی

ایک کی تصدیق کرنی ہوگی:

کم از کم 14 دنوں سے اینٹی سارس-Cov-2 ویکسینیشن کورس مکمل کیا ہو

کووڈ 19 سے شفا ہو

منفی نتائج کے ساتھ اٹلی میں داخل ہونے سے پہلے 48 گھنٹوں میں مالیکیولر یا اینٹی جینک جھاڑو کروانا۔
چھ سال سے کم عمر کے کوویڈ ٹیسٹ کو روانگی سے پہلے کی جھاڑو لینے سے استثنیٰ حاصل ہے۔
یہ سرٹیفیکیشن یکم جولائی سے ایک سال تک نافذ رہے گا۔
یورپی گرین پاس کیسے حاصل کریں۔

سرٹیفیکیشن ، یہاں تک کہ ان لوگوں کے لیے جو صرف پہلی خوراک کے ساتھ ویکسینیشن کیا گئے ہیں ، پایا جا سکتا ہے :

اس ویب سائٹ پر www.dgc.gov.it

امیون ایپ پر

ایپ IO پر

آپ کے الیکٹرانک ہیلتھ ریکارڈ میں

یورپی گرین سرٹیفیکیشن کے لیے ای میل وزارت صحت کی طرف سے بھیجا جاتی ہے: اگر یہ موصول نہیں ہوا ہے تو ، اتھکوڈ
کوڈ حاصل کرنے کے لیے ، پبلک یوٹیلٹی نمبر 1500 (فعال 24/7) پر کال کریں۔
کتنا عرصہ میعاد ہے؟

ویکسینیشن کی صورت میں میعاد 9 ماہ ہے۔

کوویڈ سے بازیابی کی صورت میں ، سرٹیفیکیشن کی میعاد 6 ماہ ہے۔

منفی سالماتی بفر کی صورت میں میعاد 48 گھنٹے ہے۔

15 اکتوبر سے آپ کے کام کی جگہ پر داخل ہونے کے لیے گرین پاس لازمی ہے۔

رابطے

تکنیکی مدد کے لیے آپ درج ذیل وزارتی حوالوں سے رابطہ کر سکتے ہیں

(ہر روز 8 سے 20 تک فعال) کال سینٹر 800 91 24 91